

李家超当选香港特区行政长官人选



在香港会展中心,李家超挥手致意 新华社发

“候选人李家超先生当选!”8日12时20分许,香港会展中心,香港特别行政区第六任行政长官选举的选举主任郑重宣布。

话音刚落,现场响起热烈掌声。这掌声,既为香港顺利完成新选制下首轮三场重要选举的收官之作而庆贺,更为香港向着良政善治再迈关键一步而喝彩。

在当天举行的香港特别行政区第六任行政长官选举中,李家超高票当选第六任行政长官人选。这是完善香港选举制度后的首次行政长官选举,是香港特色民主的又一次重要成功实践。

“投下对香港未来负责的一票!”从当日上午9时至11时30分,香港特区选举委员会委员陆续来到会展中心,以一人一票方式,对候选人李家超进行无记名投票。

香港基本法附件一规定,行政长官由一个具有广泛代表性、符合香港特别行政区实际情况、体现社会整体利益的选举委员会选出,由中央人民政府任命。新选制下,选举委员会的法定人数为1500人,候选人须获得超过750张的支持票,方可当选。

设于会展中心的中央点票站气氛庄重、热烈,大厅前方正中央搭建起点票及公布台。巨幅背景板上,五星红旗和紫荆花区旗鲜艳夺目。

投票结束后,工作人员以手工逐一清点、确认选票。在香港特区选举管理委员会、选委、候选人及其代理人、媒体及公众的监督下,选举及点票工作紧张而有序进行。点票结果显示,李家超获得1416张支持票。

现年64岁的李家超今年4月辞任特区政府政务司司长职务,报名参选。选举结果揭晓后,李家超站上中央点票站的公布台,向在场的选委会委员及香港市民代表鞠躬致谢。

他现场发表当选感言,衷心感谢到场投票的每一位选委以及电视机前的香港市民,感谢大家给予的支持和鼓励。

李家超在竞选政纲中强调“强化政府治理能力,团结一致为民解困”。他提出,未来施政将以

结果为目标,带给市民会做事、做成事的政府,全面提升香港的竞争力,奠定香港发展的稳固基石。

选委会委员邓飞在选举结果产生后接受记者采访时表示,2022年香港迎来回归祖国25周年,承前启后,意义重大。未来5年,香港急需巩固和把握好由乱到治的安定环境,破解深层次矛盾,迈上发展新台阶。“选委们都期待新一届特区政府管治团队,团结社会各界,抓住机遇,翻开‘爱国者治港’下由治及兴的新一页。”

香港特区第六任行政长官的任期自2022年7月1日至2027年6月30日。

据悉,李家超籍贯广东番禺,1957年12月出生于香港一个基层家庭,小学就读深水埗五邑工商总会学校,中学就读于九龙华仁书院,成绩优异。

1977年,李家超加入香港警队,任职见习督察。在30多年的警队生涯中,他先后担任总警司、警务处助理处长、警务处高级助理处长、警务处副处长(管理)等职务。在他领导下香港警方曾破获多起轰动一时的大案。

2012年9月,李家超被任命为保安局副局长,结束警队生涯。2017年7月,经国务院任命,李家超出任保安局局长。2021年6月,李家超被国务院任命为香港特区政府政务司司长。

近年来,在应对“修例风波”、实施香港国安法、完善香港选举制度、抗击新冠疫情等重大事件中,李家超立场坚定、尽责担当、务实亲民,全力维护国家主权、安全、发展利益,全力维护香港根本利益,赢得广大香港市民的支持和尊重。

李家超爱好音乐,1980年与妻子林丽婵结婚,育有两子。

综合新华社

新闻背景

香港特区第六任行政长官选举

香港特别行政区第六任行政长官选举8日举行。这是去年完善香港特区选举制度之后第三场重要的选举活动。

2021年3月11日,十三届全国人大四次会议通过《全国人民代表大会关于完善香港特别行政区选举制度的决定》。3月30日,十三届全国人大常委会第二十七次会议全票通过新的基本法附件一《香港特别行政区行政长官的产生办法》和附件二《香港特别行政区立法会的产生办法和表决程序》,3月31日起实施。5月27日,香港特区立法会三读通过《2021年完善选举制度(综合修订)条例》,标志着完善香港选举制度工作顺利完成。

2021年9月和12月,新选制下的第一、第二场重要选举活动,即香港特区选举委员会选举和香港特区第七届立法会选举,先后顺利完成。根据新选制,香港特区选举委员会由五个界别组成,人数由1200人增加至1500人,负责提名并选举行政长官人选等事宜。

香港特区第六任行政长官选举提名期为4月3日至16日。提名期内,选举主任共收到1份提名表格,该候选人为李家超。李家超于4月13日正式报名参加第六任行政长官选举。

4月18日,香港特区候选人资格审查委员会在宪报刊登公告宣布,已完成审查李家超作为行政长官候选人的资格,并裁定其提名有效,李家超获得的有效选委提名数为786名。

5月8日,选举事务处在香港会议展览中心设立一个主投票站,供选举委员会委员就行政长官选举进行投票。

据新华社

我国市场主体已达1.58亿户

截至4月底,我国实有市场主体达1.58亿户,仍保持10.5%的较高增速。这是市场监管总局副局长蒲淳日前接受新华社记者采访时介绍的。

蒲淳指出,党中央、国务院助力纾困政策和各类市场主体迎难而上、自适能力形成合力,支撑我国市场保持强大活力,市场运行规范有序,供给结构优化和需求空间拓展良性互动,显示出我国超大规模市场的潜力和韧性。

数据显示,今年1至4月,我国新设市场主体在较大基数的基

础上仍然实现正增长,共新设898.7万户,同比增长0.7%。其中,日均新设企业达2.26万户,处于历史较高水平;新设个体工商户623.6万户,同比增长2.9%。

蒲淳表示,随着疫情得到有效管控,政策效应持续发力,市场主体有望继续保持较高增长。关键要落实好中央政治局会议关于稳住市场主体的决策部署,着力稳预期、强信心。市场监管部门将采取有力举措,为各类市场主体的发展提供更加稳定、公平、透明、法治化、可预期的市场环境。

据新华社

华晨集团原董事长祁玉民非法收受财物1.33亿元

辽宁省纪委监委近日通报了破坏营商环境典型案例。其中,华晨汽车集团控股有限公司原党委书记、董事长祁玉民在国企领域破坏营商环境,为他人谋取利益并收受财物折合共计1.33亿元。

辽宁省纪委监委通报称,2018年8月,华晨集团与省外某公司签订协议合作开展新能源汽车项目,在此过程中祁玉民对该公司给予支持关照并收受钱款1100万元。1995年至2019年,祁玉民利用职务便利,在借用资金、

承揽业务、取得经营销售权等方面先后为39人谋取利益并收受财物折合共计1.33亿元。祁玉民还存在其他严重违纪违法问题。2021年6月,祁玉民被开除党籍,其涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

祁玉民1959年1月出生,2004年10月任辽宁省大连市人民政府副市长。2005年12月,祁玉民进入华晨汽车集团控股有限公司,先后担任公司董事长、总裁等职务,2019年3月退休。

据新华社

西奈半岛发生袭击事件,11名军人死亡

埃及西奈半岛7日发生袭击事件,11名军人在与恐怖分子交火过程中死亡。由于袭击发生在苏伊士运河地区,国际社会密切关注当地安全局势。

埃及军方发言人加里卜·阿卜杜勒·哈菲兹7日说,恐怖分子当天对西奈半岛西部一个抽水站发动袭击,安全部队随即反击并击退恐怖分子,“目前正在搜剿恐怖分子,将他们围困在西奈半岛某个区域”。

埃及军方没说击毙多少恐怖分子,只确认11名军人死亡,5名军人受伤,除此之外没有披露更多细节。不愿公开姓名的消息人士告诉路透社,恐怖分子用汽车炸弹袭击抽水站,并用重型武器向安全部队开火。

这是近年来埃及及安全部队在西奈半岛北部地区遭遇伤亡最严重的恐怖袭击之一。目前尚无任何组织或个人宣称发动这起袭击。

据新华社

天天出彩

体彩排列3(22118期)		
中奖号码:	4 7 0	
投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	519注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	2401注	173元

体彩排列5(22118期)		
中奖号码:	4 7 0 6 4	
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	18注	100000元

体彩7星彩(22051期)		
中奖号码:	4 6 8 2 8 8 + 6	
奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	0注	0元

体彩7位数(22068期)		
中奖号码:	4 1 0 9 0 3 9	
奖等	本地中奖注数	每注金额
特等奖	0注	0元
一等奖	0注	0元

福彩双色球(2022051期)		
红球号码:	2 5 11 17 21 33	
蓝球号码:	1	
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	5注	9343551元

福彩15选5(2022118期)		
中奖号码:	1 4 5 7 15	
奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	86注	2355元

福彩3D游戏(2022118期)		
中奖号码:	2 6 0	
奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	872注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	1929注	173元
1D	453注	10元
2D	38注	104元

福彩快乐8(2022118期)		
本期销售额:	7343万元	
开奖时间:	2022年5月8日	
开奖号码:	4 7 8 12 16 19 27 28 37 38	
	40 41 46 51 52 53 60 65 70 78	

体彩鸡毛信

10亿派奖第11期 大乐透开出4注一等奖!

5月7日,大乐透第22050期开奖,本期全国中出4注一等奖,3注为1800万元追加一等奖,其中2注分享派奖奖金后单注总奖金为2549万余元。江苏苏州中出1注1000万元基本一等奖。今晚奖池12.65亿元。苏彩

乌克兰亚速钢铁厂平民撤离结束

俄罗斯国家防御指挥中心负责人米津采夫7日说,乌克兰马里乌波尔市亚速钢铁厂平民撤离行动结束。俄罗斯国防部发言人科纳申科夫7日通报说,俄军摧毁了乌克兰境内来自美国和欧洲国家的武器装备。

米津采夫7日说,持续3天的亚速钢铁厂平民撤离行动结束。5日以来,俄罗斯在联合国和红十字国际委员会参与下从亚速钢铁厂撤离了51名平民,其中包括18名男子、22名女子和11名儿童。

乌克兰副总理韦列修克7日

说,妇女、儿童和老人已全部撤离亚速钢铁厂,马里乌波尔人道主义行动的这一部分已经完成。乌克兰总统办公室主任叶尔马克6日说,在联合国方面的协调下,乌方已从马里乌波尔市及其邻近地区,其中包括亚速钢铁厂,撤出约500人。

科纳申科夫7日说,过去一夜,俄空军战役战术航空兵打击了18处乌方军事目标,包括多个指挥所、弹药库、兵力和装备集中地等。此外,集结于乌北部哈尔科夫州博戈杜霍夫火车站区域、来自美国和欧洲国家的武器装备被摧毁。俄军

防空部队在尼古拉耶夫州、赫尔松州、哈尔科夫州以及顿涅茨克和卢甘斯克等地击落了13架乌军无人机,在哈尔科夫州伊久姆市上空拦截3枚“圆点-U”弹道导弹和9枚“龙卷风”多管火箭炮炮弹。

科纳申科夫7日表示,自开展特别军事行动以来,俄军共摧毁了乌军152架飞机、112架直升机、762架无人机、295套防空导弹系统、2895辆坦克和其他装甲车、333台多管火箭炮、1364门野战火炮及迫击炮和2716辆特种军用车辆。

据新华社